



L.dz. W/493/2023/DZP

Olsztyn, 17.04.2023 r.

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

## PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

**Dotyczy: postępowania nr 125/2023/TP-1/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę i pełnieniem nadzoru autorskiego dla Modernizacji istniejących pomieszczeń na potrzeby Wydziału Nauk Ekonomicznych w budynku przy ul. Prawocheńskiego 19 Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie nr 1:**

Proszę wymienić jakie systemy teletechniczne należy zaprojektować.

Proponuje się:

- Systemu sygnalizacji pożarowej (SSP)
- Systemu sygnalizacji włamania i napadu (SSWIN)
- Systemu telewizji dozorowej (CCTV)
- Systemu kontroli dostępu (SKD)
- Systemu okablowania strukturalnego (okablowanie komputerowe i telefoniczne)

### **Odpowiedź:**

- System sygnalizacji pożarowej (SSP) – **Nie, gdyż jest to budynek średniowysoki (chyba, że inne przepisy będą tego wymagały);**
- System sygnalizacji włamania i napadu (SSWIN) – **Tak;**
- System telewizji dozorowej (CCTV) – **Tak;**
- System kontroli dostępu (SKD) – **Tak;**
- System okablowania strukturalnego (okablowanie komputerowe i telefoniczne) – **Tak.**

### **Pytanie nr 2:**

Proszę o potwierdzenie, że wszystkie systemy teletechniczne należy zaprojektować jako nowe instalacje.

**Odpowiedź:**

Potwierdzamy – wszystkie instalacje zgodnie z odpowiedzią na wcześniejsze pytania muszą dotyczyć wszystkich pomieszczeń i wszystkie muszą być nowe

Z poważaniem,

**KANCLERZ**  
**mgr inż. Bogusław Stec**

*Sporządziła: Dorota Borkowska*